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Le bus scolaire 

 

 

 

 

Le chauffeur de bus sort du garge et se dirige vers l’école. 

Sur le chemin de l’école, il y a 3 arrêts de bus. 

A chaque arrêt de bus, 1 enfant monte dans le bus. 

Combien y a-t-il d’enfants dans le bus une fois arrivé à l’école ? 

 

 

 

 

 

Le chauffeur de bus sort du garge et se dirige vers l’école. 

Sur le chemin de l’école, il y a 3 arrêts de bus. 

A chaque arrêt de bus, 2 enfants montent dans le bus. 

Combien y a-t-il d’enfants dans le bus une fois arrivé à l’école ?  
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